

我国航天器发射进入高峰期

今年将是我国航天器发射的一个高峰期,未来5年到10年我国航天器发射将进入前所未有的高峰期。中国空间技术研究院院长杨华在18日召开的第二届中国空间技术论坛上称,2008年除发射神舟七号飞船外,还要发射环境一号A星和B星、风云二号气象卫星、委内瑞拉通信卫星等10余个航天器。神舟七号飞船将突破宇航员出舱活动的重大关键技术,为下一步空间飞行器交会对接和空间站的建设奠定技术基础。

据新华社电

农村饮用水近半数未达卫生“底线”

我国首次农村饮用水与环境卫生现状调查结果显示,按照2006年公布执行的农村饮用水水质评价标准,这次调查水样中44.36%未达到基本卫生安全,我国农村饮用水和环境卫生状况亟待改善。

据悉,农村饮用水超标的主要因素是微生物指标超标,饮水中因细菌总数和总大肠菌群所引起的水质超标率为25.92%。

据新华社电

浙江横店投资200亿元建圆明新园,开始募集资金

浙江一家民间团体18日在北京宣布,正式启动圆明新园工程的社会公募。同时,圆明园异地重建的一期工程也将于年内内浙江中部小镇横店正式动工。

圆明新园的异地重建发起单位——横店共创共有共享工作委员会主席徐文荣说,整个重建工程将通过社会公募和投资的方式完成,总计花费将达到200亿元。规划中的圆明新园总面积6000余亩,实际使用面积1000余亩。选址浙江横店镇西面的一片荒山荒坡,由圆明、长春、绮春(后改名“万春”)三园组成。据介绍,圆明新园建设工程将于今年正式进入项目实施阶段,计划在5年内完成全部建设工程,并计划于2013年正式对外开放。

据新华社电

环境污染责任险2015年全国推广

昨日,国家环保总局副局长潘岳向新闻界通报,环保总局和保监会近日联合发布了《关于环境污染责任保险的指导意见》,正式确立建立环境污染责任保险制度的路线图。潘岳透露,环保部门将会同保监会在“十一五”期间,初步建立环境污染责任保险制度,在重点行业和区域开展环境污染责任保险的试点示范工作;到2015年,基本完善环境污染责任保险制度,并在全国范围内推广。

据《新京报》

河北武安非法铁矿爆炸24人死亡5人受伤

河北省武安市政府新闻办18日披露,17日12时许,位于武安市境内的河北黄山珍牧业有限公司特种野猪养殖场内因擅自私用炸药、非法盗采国家铁矿资源发生爆炸案件。截至18日晚7时,已初步确定有24名工人死亡,5人受伤。

据《燕赵都市报》

昆明公布领导干部电话,35个电话22个无人接听

2月16日,《昆明日报》用4个整版公布了从市委书记、市长到5区、1市、8县及市直各部门党政领导班子成员的联系电话,同时详细刊登了各领导的职务分工情况。这在市民中引起强烈反响,报纸很快被一抢而空。

昨日有市民称,拨打了昆明市有关部门35个副局长的电话,结果有13名副局长接听了电话,其余22名副局长的电话无人接听。

据《都市时报》

时政头条

新疆警方击毙两名恐怖分子
还抓获15人,这群恐怖分子有枪支炸药,策划春节前制造爆炸事件

新疆警方1月底在乌鲁木齐捣毁了一个暴力恐怖团伙,行动中,警方击毙了2名恐怖分子,其余15人被逮捕,这是新疆一年来破获的最大一起暴力恐怖团伙。

据透露,一批拥有枪支炸药的恐怖分子,上月底开始聚集在乌鲁木齐最大的居住小区——天山区幸福花园,策划在2月5日制造爆炸等恐怖暴力事件。掌握了情况的新疆警方于1月27日晚展开抓捕行动,数百名武警包围

了恐怖分子租住的楼房。恐怖分子反抗拒捕,2人被警方击毙,15人被抓获。有几名警方人员受伤,但无人牺牲。警方在现场搜查到了一批枪支、自制爆炸物、暴力恐怖活动的训练装备及宗教极端思想的宣传资料。这些恐怖分子受到境外恐怖组织的指使,预谋在境内进行暴力恐怖活动,其与境外恐怖组织联系的证据也在警方掌握之中。目前,恐怖分子对犯罪事实供认不讳。

虽然事发于乌鲁木齐最大的生活社区内,但当时社区里很多人都不知道发生了逮捕行动,整个事件也没有影响到当地春节的节日气氛。曾被恐怖分子用来藏身及搞训练活动的社区及整个乌鲁木齐市都显得平静如常,市民感觉当地治安良好,对新疆的稳定也很有信心。

中国现代国际关系研究院反恐问题专家李伟说,新疆警方获得的情报很准确,采取的行动很干脆。

据《环球时报》

影像中国

天津客货车相撞
双双坠入冰河

2月18日,相撞后坠入冰河的客货车引来众多路人观看。当日凌晨5时左右,在天津市外环线与红旗南路交会处,一辆满载货物的货车与一辆客车相撞,双双坠入外环线边的冰河中。所幸出事客车上无乘客,客货车司机均无大碍。

新华社发

为当人大代表,私企老板一晚送280个红包

湖南衡阳有人举报称,市人大代表贿选总额在600万元以上

湖南衡阳祁东一名私企老板,是市人大代表候选人之一,为了当选市人大代表他花去了十几万元,但在2007年11月29日进行的选举中,还是名落孙山。据悉,祁东还不是贿选的重灾区。

“为了当上这个市人大代表,我一晚上送了280个红包,每个500元。”那名私企老板说。随后,他向有关部门举报了这次选举中存在的问题,但没有结果。

知情者透露说,在选举前一天,一个候选人送了200元的手机充值卡,但到第二天他发现

这个数明显过少,于是赶在选举前两个小时,给每个代表再加了300元。

与那名私企老板不同,老B(化名)是上市市人大代表,此次以组织推荐候选人身份参加了这次选举,他说:当天深夜,“一些关心我的人传话来,称有人花了20万元,人家都在动,你不动不行。”最后他决定给每个代表团送烟,每人一包或者两包蓝色软包“芙蓉王”,每包价格在60元左右。

流通于“信封”和香烟上的金钱数额是惊人的。那名私企老板的数字是:500元乘以280

等于14万元,加上之前请客送礼的近3万元花销,则有17万元左右。一份当地人提供的署名举报称,此次市人大代表的贿选总额在600万元以上。

据悉,选市人大代表花20多万元是普遍的事情。候选人行贿方式有几种:第一,送钱(有影响的个人,直接发给个人;成批红包发给乡镇,让镇领导代发;让代表团专门的人代发)。第二,以工作的名义,解决代表个人问题,换取支持。第三,请客吃饭,顺便送礼,比如烟酒。

据《检察日报》

新闻追踪

《央视获奖新闻照竟是PS!》续

《大庆晚报》总编引咎辞职,当事记者被解聘

该报编委会致歉并公布处理结果 央视称将收回证书及奖杯

继央视回应“藏羚羊照片造假”事件后,昨日,《大庆晚报》也在其大庆日报报业集团主办的大庆网上公开发表致歉声明,承认照片系PS合成照片,并正式解聘PS照片作者刘为强,大庆晚报总编辑王忠一引咎辞职。下午6时05分,央视网站也发表了《青藏铁路为野生动物开辟生命通道》获奖资格被取消一文,正式宣布对此事的处理结果,决定取消刘为强该作品铜奖资格,并收回颁发的证书及奖杯。

《大庆晚报》发表的致歉声明是在昨日凌晨1时21分挂上大庆网的。声明标题为《大庆晚报关于本报摄影记者刘为强 CCTV 获奖作品造假的致歉声明》,声明落款为:大庆晚报编委会。在这份声明中,《大庆晚报》首先向中央电视台、新华网以及发表相关新闻图片的媒体致歉,并为由此而造成的恶劣影响向摄影界及广大读者和观众致歉。声明中表示,虽然参加 CCTV 年度新闻图片评选活动是刘为强的个人

行为,“不是大庆晚报推荐的作品”,但不管如何,“刘为强个人要对造假新闻负有重要责任,大庆晚报也要负领导责任、教育责任和监管责任。”因而,为了汲取教训,维护媒体的公信力,大庆晚报做出了三项决定:一是全面整顿新闻队伍,加强新闻记者的职业道德教育和职业操守教育;二是刘为强退回 CCTV 年度新闻图片铜奖奖杯和证书;三是对摄影部副主任刘为强给予解聘处理。

据《成都晚报》